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Cicloturistica “La magia di Roccaraso/Aremogna”.

1^ Edizione 2018.

IL REGOLAMENTO

La cicloturistica “Roccaraso/Aremogna” è una manifestazione non agonistica organizzata dalla ASD TEAM L’ORANGE.

La prima edizione della manifestazione si svolgerà domenica 22 Aprile 2018 con ritrovo presso il parcheggio della stazione di Pratola Peligna.
La cicloturistica prevede un percorso di 122 KM e 2.200 mt di dislivello totale.

Essendo una manifestazione non agonistica, non è previsto alcun sistema di rilevazione dei tempi di percorrenza dei percorsi né premiazioni in base all’ordine di arrivo.

Potranno partecipare alla manifestazione i ciclisti tesserati (in possesso di regolare tessera rilasciata da associazioni sportive affiliate a federazioni o enti sportivi riconosciuti dal CONI) ed i ciclisti non tesserati (è obbligatorio il possesso e la presentazione del certificato medico di idoneità per l’attività sportiva non agonistica).

Non potranno partecipare i ciclisti di età inferiore ai 14 anni.

· NORME DI COMPORTAMENTO
Durante il tragitto in bicicletta ogni partecipante è tenuto allo stretto rispetto del Codice della Strada. Il percorso si svolgerà su strade aperte alla circolazione degli autoveicoli .

I ciclisti partecipanti e che si troveranno sul percorso, dovranno attenersi rigorosamente al codice della strada pena la propria responsabilità civile e penale.

Si richiede il rispetto di buon grado e senza indugio delle indicazioni di coloro che hanno il compito di accompagnare i partecipanti.

E’ obbligatorio l’utilizzo di un casco omologato per tutta la durata della cicloturistica.

E’ severamente vietato gettare rifiuti lungo i percorsi previsti.

Gli organizzatori declinano ogni responsabilità, per se e per i loro collaboratori, per incidenti o danni a persone o cose, che dovessero verificarsi prima, durante e dopo la manifestazione o per effetto della stessa, derivanti da comportamenti dei partecipanti in contrasto con quanto stabilito dal presente Regolamento e, più in generale, con quanto stabilito dalla legge.

· ISCRIZIONI
La quota d’iscrizione è di: € 10,00

L’iscrizione alla manifestazione si formalizza con le seguenti modalità:

· compilazione “on line” del Modulo d’iscrizione presente sul sito www.ciclilorange.it;

· pagamento della quota d’iscrizione (vedi indicazioni sottostanti);

· per i partecipanti NON TESSERATI, invio di copia del certificato medico di idoneità per l’attività sportiva non agonistica in corso di validità;

· una volta riscontrato l’avvenuta iscrizione ed il relativo pagamento (e per i non tesserati l’invio del certificato medico), sarà cura dell’organizzazione comunicare all’iscritto il perfezionamento
dell’iscrizione tramite mail.

La quota di iscrizione darà diritto alla partecipazione alla cicloturistica oltre che al godimento di tutti i servizi accessori alla stessa:

· ristoro su percorso,
· servizio carro scopa,
· assistenza durante il percorso

NOTA BENE

SI PREGA DI COMPILARE CON CURA TUTTE LE INFORMAZIONI RICHIESTE PER LA COMPILAZIONE DEL SUDDETTO MODULO D’ ISCRIZIONE (dati anagrafici, mail, telefono….).

In alternativa, le iscrizioni potranno essere formalizzate:

· direttamente presso il punto vendita Cicli l’Orange sito in Roma, Via Olevano Romano 185

NOTA BENE

Compilando il modulo di iscrizione presente sul sito internet “www.ciclilorange.it”, si dichiara di essere in possesso di regolare tessera rilasciata da associazioni sportive affiliate a federazioni o enti sportivi riconosciuti dal CONI o di certificato medico di idoneità per l’attività sportiva non agonistica in corso di validità, di godere di buono stato di salute, di aver preso visione del presente Regolamento e si esprime il consenso dell’utilizzo dei dati, come previsto L. 675/1996.

Così dicasi per coloro che effettueranno l’iscrizione con le altre modalità previste dal presente

Regolamento.

Partecipanti non tesserati

Nel caso in cui il ciclista non sia tesserato ad associazioni sportive affiliate a federazioni o enti sportivi riconosciuti dal CONI, sarà necessario allegare all’iscrizione copia di un certificato medico certificato medico di idoneità per l’attività sportiva non agonistica in corso di validità, che andrà poi prodotto in originale il giorno della manifestazione.

Raccomandiamo sin d’ora di verificare che detto certificato non sia scaduto, considerata la validità annuale di tale certificazione che decorre dalla data del rilascio.

Il versamento della quota di iscrizione può essere effettuato mediante:

1. Bonifico bancario

Intestazione: CICLI L’ ORANGE

Via Olevano romano 185 - 00171 Roma

IBAN: IT95G0760103200001017900349

Causale: Iscrizione “La magia di Roccaraso/Aremogna”.

3. Contanti

Con questa modalità la formalizzazione dell’iscrizione verrà “sospesa” fino al momento dell’avvenuto incasso della quota di iscrizione in sede .

· DATI PERSONALI
Ai sensi dell'articolo 13 del D.L.vo 30 giugno 2003, n. 196 si informa: a) che i dati contenuti nella scheda di iscrizione sono richiesti per l'iscrizione, per preparare l'elenco dei partecipanti, l'archivio storico, per espletare i servizi dichiarati nel regolamento e per l'invio di materiale informativo della “Roccaraso/Aremogna” . I diritti dell'interessato in relazione al trattamento dei dati personali sono elencati all'articolo 7 del citato D.L.vo n. 196/03".

· AVVERTENZE FINALI
L’organizzazione si riserva la facoltà di valutare eventuali modifiche al presente Regolamento, al programma della manifestazione ed ai percorsi previsti, laddove sia necessario al fine di garantire un migliore svolgimento della manifestazione. Per quanto non previsto dal presente Regolamento, si rimanda alla normativa dell’ Acsi e della Federazione Ciclistica Italiana.

In caso di condizioni meteorologiche avverse tali da impedire lo svolgimento della cicloturistica, l’organizzazione provvederà a comunicare a tutti gli iscritti (tramite mail, sito internet e social network) la nuova data di svolgimento della manifestazione e tutti gli aggiornamenti del caso.

· INFO E CONTATTI
Mail: ciclilorange@libero.it
Mail: ct.acsiciclismolazio@gmail.com
Cell.: 3383436106 Carolina

Cell.: 3474505891 Massimo

Fisso: 062594586
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